

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na zadanie: „**Remont nawierzchni wyznaczonych odcinków dróg**”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320) wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia jego treść wraz z udzieloną odpowiedzią:

Proszę o potwierdzenie jednostki miary w pozycji drugiej Przedmiarów robót oraz Kosztorysów ofertowych zarówno dla drogi w m. Turkowo i m. Nowa Wieś Zbąska. Czy "Roboty remontowe, nawierzchni bitumiczne, cięcie na głębokość 4-6 cm-cięcie asfaltu w miejscach połączeń starej i nowej nawierzchni " mają być wycenione i rozliczane w m2 ? Czy zgodnie z podstawą wyceny w mb ?

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską w pozycji drugiej przedmiarów robót oraz kosztorysów ofertowych zarówno dla drogi w m. Turkowo i m. Nowa Wieś Zbąska. Roboty remontowe, nawierzchni bitumiczne, cięcie na głębokość 4-6 cm-cięcie asfaltu w miejscach połączeń starej i nowej nawierzchni " mają być wycenione i rozliczane zgodnie z podstawą wyceny w mb.

STAROSTA

/-/ Andrzej Wilkoński